

热点聚焦红牛多地下架：红牛总部回应添加剂质疑

来源：[香港商标注册](#)

专注国外商标商标注册，但是国内的热点聚焦红牛多地下架：红牛总部回应添加剂质疑还是值得关注。红牛添加剂被质疑上海大部超市已下架 首先来存着红豪饮料多地被下架的消息。近日有媒体报道，哈尔滨食品药品监督管理局在检测过程中发现，红牛维生素效率饮料配猜中，含有国度不允许在维生素效率饮猜中利用的人工合成色素胭脂红。而据先容该合成色素将对肾脏、肝脏迸发一定危险。另外，媒体报道，红牛维生素效率饮猜中还添加了生产批文中未允许添加的柠檬酸钠、苯甲酸钠和咖啡因。而11日，红牛方面回应称，红牛维生素效率饮料品质安全正当合规，正在配合相关的部门在做进一步的检测。虽然检测结果还没有出来，但记者本日在上海采访时发现，上海大部分超市都曾经自动下架了红牛产物。来看记者方才从上海发还的报道。记者王雪菲：虽然上海的食药监部门还没有收回下架红牛的通知，然则在上海的家乐福、卜蜂莲花等大型超市我们看到所有红豪饮料都曾经下架，只有在一些小型的便利店还有销售。在国度食品药品监督管理局网站上记者看到，红牛登记批准生产的4种饮猜中，只有红牛R维生素效率饮料(牛磺酸强化型)的生产批文中标注的14种添加剂与罐身相符，而其他三种饮料的生产批文中都没有罐身中所标注的柠檬酸钠、苯甲酸钠、胭脂红和柠檬黄这四种添加剂。对此，一些消费者也发表了自己的看法。上海消费者徐女士告诉记者，之前喝过，我喝了之后运动的时候人会更加兴奋，心跳会更放慢，不会买了。武汉部分超市周三已下架红牛产物 不只是上海的超市，记者本日走访武汉的一些大型超市，发现红牛产物曾经在本周三就进行了下架处置惩罚。而一些零售店和小型超市则没有接到类似通知，仍在销售红牛产物。来看记者在武汉的采访。记者在武汉的卜蜂莲花超市看到，货架上曾经没有红牛的相关产物，据超市负责饮料酒水的管理职员先容，红牛产物在本周三就曾经开始下架了。超市主管申维：周三接到了通知开始下架，周四就退货。而在一些销售饮料的报刊亭，记者发现，红牛的产物还依然在售卖，摊主表示对红牛添加剂的问题并不知道。零售商：还在卖，不太知道。 聚焦红牛多地下架 武汉红牛总部回应添加剂质疑 最终红豪饮料出了什么问题?真的像媒体说的那样，是食物添加剂违规添加么?记者本日也来到了武汉中国红牛总部进行了采访，中国区总经理王睿接受了财经频道的专访，一起来听听他的说法。在红牛的官方网站上记者发现，点开网站，首先弹出的是一份关于食物添加剂问题的声明，声明中郑重承诺，中国红牛产物不存在违规添加食物添加剂，产物安全、稳定。随后，记者前往武汉红牛总部，而红牛也表示，愿意接受记者的采访。红牛总经理王睿表示，网上提出的四种添加剂没有标明，是由于国度只标注首要质料，对这四种也是国度允许的。同时，红牛也向记者出示了国度食品药品监督管理局食物许可司2009年下发的《关于执行《食物添加剂利用卫生标准》有关问题的复函》，复函允许该产物按照批准的要求添加苯甲酸钠、胭脂红等食物添加剂”。而对于咖啡因和苯甲酸钠反馈生成安纳咖一事，红牛表示，红牛产物内的咖啡因和

苯甲酸钠含量都在标准以内。红牛总经理王睿告诉记者，在标准以内，不会生成在一份中国饮料工业协会收回的说明中，记者看到，欺压性国度标准《食品添加剂利用卫生标准》GB2760-1996规定，苯甲酸钠、在饮猜中的最大利用量分别为每千克含0.2克，和每千克含0.15克，可乐型碳酸饮料二者的添加量必须符合上述规定。目前红牛曾经将出现质疑的同批次产物提交给国度药监局进行检测，检测结果预计将于下周公布。

专家：添加胭脂红柠檬黄不违规是否生成精神药物需试验 一方面是媒体报道说，红豪饮料有问题被下架，但红牛公司自己却说，红豪饮料通盘符合要求，根本没有违规添加这一说。要想知道最终谁说的有道理，我们还是一起来听听专家的看法。复旦大学公共卫生学院营养与食物卫生学教研室主任厉曙光告诉记者，我注意到了他添加的比如说那个胭脂红啊、柠檬黄啊等等，这些实际上都是我们国度规定的能够允许添加的食物添加剂，他们不是违法来添加的不正当的对象。”

记者：那这个国度允许的是不是就象征着对人没有危险？厉曙光：应该是这样。允许添加都是在国度规定的规模添加的话是能够的问题是他违规，就是这个产物国度没有批你为什么还要加？这就是问题所在。

记者：现在有人质疑违规添加的苯甲酸钠和咖啡因混合会迸发精神类药物，您判断是否有这个可能？厉曙光：从理论上讲，是能够存在这么种化学反馈的，这个的产物叫做安纳咖。

记者：这是一种什么对象？厉曙光：安纳咖是临床上的一种药物，然则问题是这个仅仅是理论上的，由于在这样一个饮料里面他的PH环境，他的饮料里面的其他的物质其他的一些环境。能不能有这样一种产物最后形成这个都是一个问号，这个需要通过一些科学钻研和一系列试验来证明。

记者：比如说这个事件的必然性大不大？就是可能比如说在包装过程当中出了问题。您觉得这种可能性大么？厉曙光：我想作为一个大工厂来说，他这个标签上面印刷了什么对象根国度批文的相符合，这个应该颠末一个严格的一种(检查)他工厂里面有质监部门、有技术部门应该严格的进行检查，当然也不能排除这种疏忽。假若有这种疏忽，那是一种很低级的错误，这些国度没批的你往上面打干嘛？假如你简直曾经放了你这个工厂违规了，你的质监部门在干嘛？

背景：红牛是寰球最早推出的能量饮料”提神醒脑、补充体力”、渴了喝红牛，困了、累了更要喝红牛”，这些广告语相信大家耳熟能详。作为寰球最早推出的能量饮料品牌，红牛1966年降生于泰国，1986年被一位奥天时商人买下并引入欧洲。1995年，红牛正式进入中国市场。目前红牛曾经行销140多个国度和地区。红牛寰球产物配方和定位不同 然而令人奇怪的是，虽然红牛在全天下都共用统一的英文形象Red Bull，但红牛在寰球各地的饮料配方却不尽相同。西洋版本的红牛是一种含碳酸的软性饮料，含多种营养素及咖啡因，常被用来看成提神甚至健身饮料来利用；而加拿大版本的红牛为了能通过加拿大的食物安全审查，通盘不含咖啡因、牛磺酸等提神剂，以液态维生素补给饮料的定位上市。而在我国，公牛作为维生素效率饮料，属于特殊用途饮料。目前，中国红牛公司只生产”普通维生素效率饮料和”牛磺酸强化型维生素效率饮料两种易拉罐装产物，容量均为250毫升。红牛曾在德国香港等地被禁售下架 现实上，这次的添加剂风波，对红牛已不是第一次。早在2009年5月，就有德国媒体报道称，在红牛中发现微量古柯碱，也就是我们通常所说的可卡因，德国两个州的食物监督部门是以下令禁止销售红豪饮料。之后没几天，2009年5月31，香港百佳、惠康两大超级市场也揭槩暂时停售红

牛能量饮料有关产物。随后2009年6月1日，台湾地区卫生部门从奥天时进口的红牛能量饮猜中也检验出微量一级毒品可卡因，41万瓶红牛遭扣押，并被要求货色下架。 [海外链接 效率性饮料替代品引争议](#) 日常人为了提神常喝咖啡或者类似红牛等的效率饮料，现在又有了更简便的法子。在美国，就推出了一种新产物，人们只有从口红日常的试管中轻轻一吸，就如同喝下一整杯咖啡，而且嘴里还不会残留咖啡味。而这样的替代品是否有利于人类的健康，也激起了一场小小的争论。 这个小小的瓶子里装的不是口红也不是棒棒糖，而是类似哮喘喷剂一样的咖啡因喷剂，每次能够让你吸入一些维生素B和梗概一百毫克的咖啡因，而这相等于梗概一大杯咖啡中咖啡因的含量，疾速又方便。美中不足的是，每一根只能让你吸食6到8次，然后就必须买新的了。目前在美国马萨诸塞州和纽约以及法国曾经上市，在腹地的便利市廛、酒类专卖店或在线购物网能够购买到，每管要价2.99美元。吸入式咖啡因的发明者认为这款产物非常安全，里面没有日常提神饮料用来增强咖啡因效果的牛磺酸，在需要提神时，只有轻轻一吸，就能将提神的咖啡因，吸入嘴里来达到提神效果。 美国哈佛大学生物医学工程教授大卫·爱德华兹告诉记者，可吸入咖啡因，是你获取日常能量的新方式，就像是咖啡或者红牛，但它的优点是它能够直接吸入 不过也有人持谨防意见，他们认为正是由于这种吸入式咖啡因利用方式简单便捷，很可能会招致利用者一不小心就食用了过量的咖啡因，从而迸发更多问题。 圣卢克罗斯福病院大夫莉莎告诉记者，这是一个(咖啡因)药物，条文意义上的药物，人们有需求相识，他们确实需要这种药物时，才能利用它。 .

友情链接: [商标转让](#)

内容来源网络，如有侵权，请联系作者